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mğ¥§¬~ORq°~²~¢­=±­ °£=c³£¥­=`ı±«§¡­i~=¬~²³°~ª£¸~=¢£ª=®°~¬~ jKqKĴ ^_K
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1 �El sistema solar concebido como un vasto
mecanismo, con sus partes delicadamente
ajustadas en sus m�s m�nimos detalles, es s�lo
la expresi�n f�sica de Vishnu, o la sustancia
et�rica fundamental, tal como entendemos el
t�rmino en la actualidad. La armon�a que se
observa en el cosmos manifestado es el
resultado de la actividad armoniosa de las
energ�as que dan al �ter la expresi�n que
conocemos. Los planetas, los mundos, los seres
humanos, etc., son s�lo partes de su cuerpo,
funcionando cada una subordinada a la ley que
rige al todo. La evoluci�n, preservaci�n y
destrucci�n del mundo constituyen, por lo tanto,
un vasto proceso denominado Yagna, que tiene
lugar en el cuerpo de Yagna Purusha, o el
cuerpo f�sico de la naturaleza. Considerada
colectivamente, la humanidad es el coraz�n
y el cerebro de Purusha y, por lo tanto, todo
el Karma f�sico, mental y espiritual generado
por la humanidad determina principalmente
el car�cter del proceso y�gnico.

.... Sri Krishna, al explicar la Yoga a Arjuna,
denomina el proceso vida y�gnica (ler. Sloka
4to. Cap.). En realidad, Yoga y Yagna se hallan
estrechamente vinculados y casi son
inseparables, aunque en la actualidad la gente
tiende a separarlos. Cuando la palabra Yoga
deriva de la ra�z Yuj, unir, significa acto de unir.
As� como el coraz�n es el gran centro del
hombre, similarmente el que practica la yoga del
coraz�n conserva su posici�n central en el
universo y en ello estriba su personalidad. La
individualidad o Manas superior es el centro
de la constituci�n humana o el eje alrededor
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del cual, como ya he explicado, giran los
hemisferios de la existencia inferior y
superior; como ya he dicho, quien practica la
yoga del coraz�n tiene por encima la b �veda
celestial y por debajo el abismo terrestre, y
en consecuencia su yoga es doble porque se
une a lo que est� encima por medio de
dhyana y a lo que se halla debajo por medio
de la actividad. La palabra yagna deriva de la
ra�z Yaj -servir tambi�n signi fica doble
servicio, servicio prestado a lo que se halla
arriba por medio del servicio prestado a su
expresi�n, lo que est� abajo.� Some Thoughts
en the Gita, p�gs. 18, 134.
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2 Principios son las diferenciaciones b�sicas, cualidades esenciales o tipos de ene rg�a sobre las cuales
se construyen todas las cosas; imparten a todas las formas su naturaleza caracter�stica.
3 Pralaya ... Per�odo de oscuraci�n o reposo planetario, del siste ma o c�smico. Intervalo entre dos
per�odos de manifestaci�n.
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4 El cosmos es guiado, controlado y animado
por una serie casi interminable de Jerarqu�as de
Seres sensibles, teniendo cada uno una misi�n
que cumplir. D. S. I, 287. Entre dichas
Jerarqu�as se encuentran las m� nadas
humanas.
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5 Arco Involutivo es el t�rmino aplicado a la p rimera parte del proceso evolutivo. Abarca el �sendero de
descenso� o descenso del Esp�ritu en la materia cada vez m�s densa hasta llegar al punto m�s inferior,
el punto m�ximo de la concreci�n. La parte final del proceso se denomina evolutivo y se�ala el ascenso
o retorno del Esp�ritu a su fuente de origen, llevando consigo lo que ha adquirido durante el proceso
evolutivo.

6 Las Tres Emanaciones . En el diagrama, los s�mbolos de los tres Aspectos (del Logos) est�n
colocados fuera de tiempo y espacio, y s� lo Ias corrientes de influencia que emanan de ellos descienden
a nuestro sistema de planos... Representan, en debido orden, lo que com�nmente se denomina las tres
Personas de la Trinidad... Se observar� en cada una es una emanaci�n de vida o fuerza que se proyecta a los
planos que se hallan abajo. La primera de ellas en orden correlativo es la l�nea recta que desciende desde
el tercer Aspecto; la segunda la constituye el �valo grande colocado en el lado izquierdo de la materia,
luego asciende nuevamente por el lado derecho hasta llegar al nivel mental inferior. Se observar� que
ambas emanaciones de la vida divina se oscurecen y velan a medida que descienden a la materia, a tal
grado que en el punto inferior casi no se Ias reconoce como vida divina; pero al volver a elevarse y pasar
sus nadir comienzan a verse con mayor claridad. La tercera emanaci�n que desciende del Aspecto
m�s elevado del Logos difiere de las otras en el sentido de que no est� oscurecida por la materia
a trav�s de la cual pasa sino que con serva su pureza virginal y su esplendor inmaculado. Se
comprender� que dicha emanaci�n s�lo desciende hasta el nivel del plano b�dico (cuarto plano) y que el
vinculo entre ambas lo representa el tri�ngulo dentro del c�rculo, que representa el alma individu al del
hombre -el ego reencarnante. La tercera emanaci�n est� representada aqu� por el tri�ngulo y la segunda
por el c�rculo.. .� The Christian Creed, C. W Leadbeater, p�gs. 39 -40.

TD. S. I. 121-122, 125.

1. La ra�z de la vida se hallaba en cada gota de agua del oc�ano de la inmortaIidad. La vida del Logos
compenetr� todo �tomo de la materia.

2. El oceano era luz radiante, siendo Fuego, Calor, Movimiento. Estos tres son la vida subjetiva
manifest�ndose objetivamente. Fuego: Esencia del primer Logos. Fuego el�ctrico. Esp�ritu. Calor:
Dualidad. Esencia deI segundo Logos. Fuego solar. Aspecto hijo. Conciencia. Movimiento: esencia del
tercer Logos. Fuego por fricci�n. Materia.
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EL MACROCOSMOS
Primer Logos Fuego Voluntad de vivir o de ser. El�ctrico.
Segundo Logos Calor Dualidad o amor entre dos. Solar.
Tercer Logos Movimiento Fuego de la mente, �relaci�n entre�. /  Fuego por fricci�n.
�sta es la expresi�n subjetiva .
El Sol Voluntad o poder.
Venus-Mercurio Amor y sabidur�a.
Saturno Actividad o inteligencia.
�sta es la expresi�n objetiva.

EL MICROCOSMOS
La M�nada Fuego el�ctrico Voluntad o poder.
El Ego Fuego solar Amor y sabidur�a.
La Personalidad Fuego por fricci�n Actividad o inteligencia.
�sta es la expresi�n subjetiva .
Cuerpo mental Voluntad o poder Fuego.
Cuerpo astral Amor-sabidur�a Calor
Cuerpo f�sico Inteligencia activa Movimiento.
�sta es la expresi�n objetiva .

Cuerpo F�sico
Cerebro M�na da Voluntad o poder. Fuego el�ctrico.
Coraz�n Ego Amor-sabidur�a. Fuego solar.
�rganos inferiores Personalidad Inteligencia activa.
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8 Esp�ritu planetario es otra denominaci�n
del Logos de nuestro planeta. Uno de los
siete Esp�ritus ante el Trono, por consiguiente
uno de los siete Hombres Celestiales. Se
encuentra en el arco evolutivo del universo y ha
avanzado muchos estados m�s all� del
humano.
La entidad planetaria se halla en el arco
involutivo y es una Entidad de grado muy
inferior. Es la suma total de todas las vidas
elementales del planeta.
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VLas Llaves de La Doctrina Secreta, por H. P. Blavatsky. V�ase D. S II, 33; IV, 192.

1. Todo s�mbolo y alegor�a tiene siete llaves. D. S. IV, 105-106: V, 22-23.
2. S�lo tres llaves se hallaban disponibles en el siglo XIX. D. S IV, 84. Comp�rense IV, 150, 350.
3. Existen siete llaves para abrir la puerta de Entrada a los Misterios D. S. V, 167. Comp�rense

II, 37; III, 305; III, 195-196, 250-251.
4. Las llaves que sugiere H. P B. son las siguientes:

a. Sicol�gica. D. S. III, llamada; 1, 72.
b. Astron�mica. D. S. III, 38, llamada; 1, 72; y, 183.
¡Kcī±§¡~=·=¤§±§­ªı¥§¡~KaK=pK=ffI=PUI=ªª~«~¢~X=sI=NUPK
d. Metaf�sica. D. S. II, 38, llamada; III, 362.
e. Antropol�gica. D. S. II, 72; V, 183.
f. Astrol�gica. D. S. III, 317.
g. Geom�trica. D. S. IV, 40; V, 165.
h. M�stica. D. S. II, 82.
i. Simb�lica. D. S. IV, 100.
j. Num�rica. D. S. III, 189.

5. Se debe hacer girar cada llave siete veces. D. S. I, 62.
6. Los Jud�os se valieron de dos llaves.
7. La llave metaf�sica est� disponible. D. S. II, 29. Comp�rese V. 183.

NM ias siete llaves abren los misterios pasados y presentes, de las siete razas ra�ces y de los siete kalpas.� Todo
libro sobre ocultismo, s�mbolos y alegor�as puede tener siete interpretaciones Existen tres cerraduras que han de ser
abiertas. Existen siete llaves. Todo libro puede leerse en forma exot�rica, subjetiva y espiritual. A�n no est�n
disponibles todas las llaves (D. S. II, 22, 33). Tenemos la llave fisiol�gica , la sicol�gica, las astrol�gica y
la metaf�sica. La quinta es la geom�trica.
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NN C�rculo no se pasa�. Circunferencia de la esfera de influencia correspondiente a todo centro de vida
positiva. Incluye la esfera de fuego del trabajo magn�tico que realiza el orbe solar, considerado como cuerpo de
manifestaci�n de un Logos solar, incluso de todo un sistema solar. Este t�rmino se aplica tambi�n a la esfer a de
actividad de un Logos planetario o a un esquema planetario, y el mismo podr�a aplicarse a la esfera de actividad de
un ser humano. D. S. II, 35-36.
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